

★每个人都有一个乐园,鲁迅的 乐园是百草园,茅盾的乐园是小小的 天窗,萧红的乐园是祖父的园子…… 小记者们也有自己的乐园,有的是小 小的卧室,有的是爷爷的田地,有的是 奶奶家的小院子……在乐园里,他们 都留下了无比美好的回忆。

> 有人喜欢热闹非凡的游乐 场,有人喜欢书声琅琅的校园,有 人向往乡村前的草地。而我最喜 欢我的卧室。

> 我的卧室里面有书架、飘窗 和一张双人床,我把它分成了学 习区、活动区、休息区三个部分。

> 学习区,顾名思义,就是学习 的地方。我书架上的书种类齐全, 有神话、童话、历史,还有漫画。我 难过的时候,拿起书,心就会平静 下来。平常我一看书就能看好久, 直到妈妈叫我吃饭,我才反应过 来。书真神奇呀!

> 活动区就是我的飘窗,我可 以在那里晒太阳、拼拼图、玩魔方 ……它陪伴我消磨了很多时间。

> 休息区就是我那双人床。上 面有一个小枕头,虽然有些旧了, 不过我还是把它当作宝贝,因为 从小到大都是它陪伴我进入甜蜜 的梦乡。

> 早上,我拉开粉红色的窗帘, 打开窗,清新的空气迎面而来,阳 光照进我的卧室。我懒洋洋地伸 了个懒腰,啊!真是舒适啊!

> 卧室如同广阔的天空,我就 像一只鸟儿,在里面无拘无束、欢 乐地飞行!

海曙区洞桥镇中心小学502班 洪思程(证号2301058) 指导老师 吴琼姣

★我的乐园是一个宁静、美 丽、亲近大自然的地方,那就是我爷 爷的田地,田里有许多花花草草。

春天,田里的迎春花开了,把 田野装饰得五彩缤纷,漂亮极了。 那时,我可以在田里放风筝,捉小 蚂蚁,享受大自然的美。

夏天,田里的西瓜成熟了,整 个田野变得绿油油的,显得格外 漂亮。那时,我可以在田里摘西瓜 吃,捉蝴蝶玩。

秋天,田里的果子都成熟了. 整个田野都有花果的香味,香气扑 鼻,好闻极了。那时,我可以和小伙 伴们一起玩捉迷藏,摘果子吃。

冬天,田里的梅花开了,天空 下起了茫茫大雪,像是给大地妈 妈铺上了一层白花花的棉被,不 让她着凉。那时,我可以和小伙伴 们一起在田里打雪仗、堆雪人。

我爱爷爷的田地,是它,让我 的童年充满快乐!

慈溪市观海卫镇卫前小学504班 叶恺乐(证号2318283)

指导老师 贺梦篮 组稿老师 宋雅萍 滑小伟

★乡村的一条小河,是我的乐园。 每次来到乡村,我都先跑到小 河边,坐在大树上看着一年四季的 景色。春天桃花、梨花争艳,妈妈们 拿着搓衣板和小木棍来到小河边, "啪,啪,啪",那声音真好听,原来是 小木棍在唱歌。

夏天近了,天气热了。一群小朋 友来到河边,脱光了衣服,跳进了小 河里,他们玩得可开心啦!有的嬉戏 打闹,有的钻进水里游泳,还有的在 打水仗。

秋天,小河旁的稻谷成熟了。稻 田像一片片金黄金黄的地毯,农民 伯伯看见稻谷长得好,脸上露出了 笑容。傍晚,农民伯伯们来到小河边 洗一下脸,喝一口水,一天的疲倦就 消失了。

冬天,小河冻僵了。孩子们穿上 溜冰鞋,在河面上滑冰,冰面上立即 出现了一道道曲线。

我最喜欢坐在小河边看书,在 大树的拥抱中,在微风的吹拂下,感 觉无比惬意。

-天天过去了,一年年过去了, 我长大了,但小河依然是我的乐园。

> 宁海县银河小学502班 林靖祺(证号2314610) 指导老师 卢慧男

★每个人都有属于自己的乐 园,而我的乐园,是小区对面的那座 公园。

春,宁静而优美。公园里,小溪 上的冰融化了,扬起了碎玉般的水 花,飞溅到树枝头嫩绿的新叶间,好 似一颗颗珍珠落入了玉盘。这时,我 们便抱起相机,这儿拍拍,那儿照 照。看着一张又一张完美的照片,我 们总是那样开心。

夏,炎热而欢乐。公园里,一棵 棵参天大树站得笔直;快乐的绿蝈 蝈伏在草叶尖上,不停地唱着一支 关于绿宝石的歌;美丽的红蜻蜓,栖 落在荷叶上,安静地做着一个关于 芭蕾舞的梦。有一群小孩,在公园的 花丛里玩耍,他们翻跟头,追蜻蜓, 好不热闹!玩累了,就坐在公园的一 棵老槐树下休息。

秋,美丽而欢喜。这可是丰收的 季节!看!苹果树妈妈生出了一个个 红艳艳的苹果宝宝,远远望去,如同 -串串红色的霓虹灯挂在树上,近 看又像是一盏盏精致的小灯笼。公 园旁的麦田是最引人注目的,闪着 金光,一条条麦穗像一位位甩着辫 子的姑娘。我们一捧一捧地接着小 伙伴摘下的果子,心里乐开了花。

冬,神秘而寒冷。小公园中,厚厚 的积雪几乎覆盖了每个角落,好似仙 子在小公园上空撒下了银粉。我们堆 雪人、打雪仗,玩得不亦乐乎。

这,就是我的乐园,一个普通的 小公园。在每个春夏秋冬,给我带来 了莫大的欢乐!

宁波前湾新区 世纪城实验小学503班 朱懿可(证号2317678) 指导老师 都王婷



宁海县实验小学城西校区201班 叶梓萱(证号2313641) 指导老师 陈建萍



海曙区石碶街道冯家小学406班 寸子凯(证号2302845) 指导老师 沈月平

★繁花,是蝴蝶的乐园;大海,是 鱼儿的乐园;绿地,是小草的乐园;而 我的房间——则是我的乐园。

我的房间并不大,但处处充满温 暖。里面的书籍琳琅满目,处处透露 出浓浓的文化气息;微风轻轻吹过纱 窗,纱窗便如有了灵气般翩翩起舞, 煞是好看;阳光溜进房间,撒下点点

一有时间,我便倚靠在墙边,津 津有味地翻看书。时而和吹牛大王一 起去阴暗的小森林探索奥秘;时而和 神仙爷爷——齐南田一起走进"幽灵 国",寻找陈家多年的秘密;时而和北 欧神话中的主神奥丁在祥云上遥望 人间;时而和装在口袋里的爸爸,研 究他奇奇怪怪的新发明……

当我感到疲劳时,窗台便是我最 好的休憩处。遥望天空,欣赏"落霞与 孤鹜齐飞,秋水共长天一色"。放眼望 去,公园里姹紫嫣红总是春,让人心 旷神怡。

在我的房间中,永远盛开着一朵 花,我知道,那朵花名叫"成长"……

> 海曙区储能学校丽园校区502班 周槿瑄(证号2302343) 指导老师 应佳洁

★小时候,我和爷爷奶奶一起生 活。乡下跟我同龄的孩子有很多,所 以我们常常在一起聊天玩耍,而我们 最喜欢做的事,就是在溪边一起玩

早晨,当阳光洒向大地时,我们 早已在溪边集合了。溪边有一片绿油 油的草地,草地的尽头就是连绵起伏 的群山。溪水叮咚,就像一首自然的 交响乐,溪中有一条用石头铺成的小 路,石头上布满了绿色的苔藓,看上 去就像一个抹茶味的奶油甜点。等人 聚齐了,我们会玩一个游戏:搭木塔。 其实无论谁输谁赢,大家都为胜利欢 呼,为失败惋惜。等玩过好几轮了,我 们就会去寻找下一处乐趣,还不忘约 定明天继续。

-转眼来到了下午。我们闻着青 草地的香味,看着溪水潺潺流淌,决 定去抓鱼。我目不转睛地盯着水流, 看到几条小鱼顺着水流游过来。我马 上拿起网,刷地一下挡在了小鱼面 前。而小鱼来不及躲闪,顺着水流一 下子就到网里了。"哈哈哈,抓到啦!" 我兴奋地喊起来。周围的欢笑声此起 彼伏。

不知不觉,太阳已经要落山了。 晚霞照向大地,小草懒洋洋地伸着懒 腰;照向小溪,小溪反射出耀眼的光 芒;照向我们,每张脸庞都洋溢着幸 福的笑容。

村中的溪边,就是我儿时的乐 园。我在这里玩耍、打闹、成长,不仅 欣赏到迷人的自然风光,也收获了满 满的快乐和珍贵的回忆。

> 宁波前湾新区 世纪城实验小学501班 高欣妤(证号2317655) 指导老师 胡佳莹

★每个人都有一个乐园,鲁迅的 乐园是百草园,茅盾的乐园是小小的 天窗,萧红的乐园是祖父的园子,而 我的乐园是奶奶家的小院子。

春天,小院子里的很多花都开 了,小草也从土里探出头来,大树抽 出了很多嫩芽,我经常在那里捉蝴 蝶,可是蝴蝶每次都飞入黄灿灿的油 菜花丛中,怎么也找不到,真是"儿童 急走追黄蝶,飞入菜花无处寻"。

夏天,杨梅树结果了,我和外公、 外婆经常来这里摘杨梅。有一回,我 为了摘树顶上又大又黑的杨梅,爬到 了树上。下面的外公突然找不到我 了,急得大声喊起来:"徐晟然,徐晟 然!"可是淘气的我悄悄躲起来,跟外 公玩起了躲猫猫。等到外公戴上老花 镜,才找到了我。晚上,我们围坐在石 凳子上,一边乘凉,一边吃杨梅。

秋天,金黄的落叶铺满院子。这 时,我和表弟就会一人拿起一把扫 帚,我扫左边,表弟扫右边,奶奶扫中 间。不一会儿,落叶就被我们扫完了。 扫完院子,我和表弟还不忘在小菜地 里拔两株菜带回家吃!

冬天,院子里冷清很多。但是一 到下雪天,这里又成了我们的乐园, 我们在这里堆雪人、打雪仗,玩得不 亦乐乎。没多久,院子里就立了很多 雪人,仿佛在和我们一起玩呢!

虽然奶奶家的院子很小,但给我 带来了无穷无尽的快乐!

慈溪市第三实验小学 教育集团508班 徐晟然(证号2319132) 指导老师 王晓君

★每个孩子都有自己的乐园,有 的是一片金黄的沙滩,有的是充满刺 激的篮球场,有的是长满花草的后花

园。而我的乐园是装满玩具的房间。 房间不大,布局也很简单,让我 最满意的是房间里的一面墙的设 计。这面墙是由玻璃柜组成的,里面 摆放了我收集多年的玩具。其中的 两个柜子整整齐齐地放着我喜欢的 乐高,有形状不一的战机,有充满奇 幻的马里奥魔盒,有造型精致的集 会广场。一个柜子里放着各种各样 的玩偶,有冰墩墩、雪容融,还有 个跟我一样大的大熊猫。最后一个 柜子里挂着一把把玩具枪,有两个 盒子专门放子弹,这些是我的最爱。 爸爸妈妈笑着说这像一个私人"军火

有一次,我请同学来打真人CS。 我带他们来到"军火库"选枪。一个同 学大叫道:"你的枪真多啊!"我自豪 地回答道:"这都是我认真学习换来 的!"

每当我有题目做不出而心烦意 乱时,我会去练练枪法,从练枪中平 稳心态,找回自信。也因为这样,我更 爱我的乐园了!

> 慈溪市慈吉实验学校505班 罗奕程(证号2319313) 指导老师 丁青平